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Ο πρώην Υπουργός Παιδείας κ. Αρβανιτόπουλος, σε δηλώσεις του στην 
τηλεόραση, ισχυρίστηκε ότι: 

"«Οι διαθεσιμότητες ήταν μνημονιακή δέσμευση. Υπήρχε και στο 3ο μνημόνιο 
αλλά δεν λειτούργησε.  
Κανείς δεν απελύθη. Ο Λοβέρδος είχε δρομολογήσει την επιστροφή τους.  
Όλοι οι εκπαιδευτικοί επί Ν.Δ. – ΠΑΣΟΚ είχαν επανενταχθεί στις τάξεις.  
Τους φέραμε πίσω." 
 
Οι παραπάνω δηλώσεις αποτελούν πρόκληση! 
Η ΕΛΜΕ Πειραιά τις καταδικάζει και τις καταγγέλλει απερίφραστα. 
 
ΝΔ-ΠΑΣΟΚ υπηρέτησαν και υπηρετούν πιστά την αντιλαϊκή-
αντιεκπαιδευτική πολιτική. 
 
Μια πολιτική, που έρχεται σήμερα να συνεχίσει και να ολοκληρώσει η 
σημερινή συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ με τον καλύτερο τρόπο, από εκεί 
που την άφησαν οι προηγούμενοι (προώθηση της αξιολόγησης, Νέο Λύκειο με 
λιγότερα μαθήματα και ειδικότητες, χτύπημα του απεργιακού δικαιώματος, 
κατάργηση των ΚΕΔΔΥ, πλειστηριασμοί πρώτης κατοικίας, νέο τσάκισμα των 
συντάξεων και νέα μείωση του αφορολόγητου κ.α.) 
 
Άλλωστε, η πολιτική που οδήγησε στις 2000 συγχωνεύσεις σχολείων επί 
ΠΑΣΟΚ, στις 2500 διαθεσιμότητες επί ΝΔ και στις σχεδόν 5000 χιλιάδες 
απολύσεις αναπληρωτών επί συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ (αλλαγές στο 
ωρολόγιο Πρόγραμμα, στη γενίκευση Β'-Γ' ανάθεσης, 25-27 αρια τμήματα 
κ.α.), υπηρετήθηκε από κοινού, με συνέπεια, όπως "δεσμεύονταν" από το 1ο, 
το 2ο και το 3ο Μνημόνιο, που όλοι τους υπέγραψαν ή "σεβάστηκαν" και 
αποδέχτηκαν να υπηρετήσουν. 
 
Κανείς δεν πρέπει να ξεχάσει: 
 
Τις διαχρονικές δηλώσεις εξαπάτησης των Υπουργών ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ-
ΑΝΕΛ για 20 χιλιάδες διορισμούς που δεν έγιναν ποτέ. Μάλιστα, ο τωρινός 
Υπουργός Παιδείας κ. Γαβρόγλου, δήλωσε προκλητικά στη Βουλή πως το 
αίτημα για μονιμοποίηση των αναπληρωτών είναι "λαϊκίστικο" και "ανέφικτο". 
Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ ετοιμάζει νέο σύστημα διορισμών, με 
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θέσπιση νέων κριτηρίων, που ουσιαστικά θα αποτελέσουν κριτήρια απόλυσης 
για τη μεγάλη πλειοψηφία των συναδέλφων που εργάζονται σαν αναπληρωτές. 
 
Τις προκλητικές δηλώσεις της Ν. Κεραμέως (Τομεάρχης ΝΔ) για 
"εκπαιδευτικούς-φαντάσματα". 
 
Τις δηλώσεις-πρόκληση του πρώην Υπουργού Παιδείας του ΣΥΡΙΖΑ Ν. Φίλη 
ότι "τα προηγούμενα χρόνια γινόταν πάρτι με τις προσλήψεις αναπληρωτών" 
καθώς και ότι "... οι παθογένειες στη λειτουργία των σχολείων, που αφορούν όχι 
τα πραγματικά κενά, αλλά τα τεχνητά κενά"! Δηλώσεις που έγιναν με σκοπό να 
"δικαιολογήσουν" τις μειωμένες προσλήψεις αναπληρωτών, ουσιαστικά τις 
απολύσεις ανθρώπων που εργάζονταν για χρόνια στην εκπαίδευση. Δηλώσεις 
που δεν απέχουν και πολύ από την τοποθέτηση της Ν.Δ., δημιουργούν τα ίδια 
συντηρητικά αντανακλαστικά για τους «λουφαδόρους» εκπαιδευτικούς, 
δημιουργούν το υπόβαθρο για να προωθείται πιο επιθετικά η αντιλαϊκή 
πολιτική.  
 Όλοι μαζί, ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-σημερινή συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ 
συκοφαντούν και στοχοποιούν τους Δημόσιους Υπάλληλους, τους 
εκπαιδευτικούς. 

Οι εκπαιδευτικοί πρέπει να γυρίσουμε την πλάτη στα αντιπολιτευτικά 
παιχνίδια και τις προσπάθειες αποπροσανατολισμού ΝΔ-ΠΑΣΟΚ. Πρέπει να 
γυρίσουμε την πλάτη και να μην δείξουμε καμία εμπιστοσύνη στην κυβέρνηση 
ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ.  

Η διέξοδος βρίσκεται στον αγώνα για μόνιμη και σταθερή δουλειά, για 
μαζικούς διορισμούς, για την κάλυψη των σύγχρονων μορφωτικών αναγκών 
των μαθητών μας. Ο αγώνας αυτός μας αφορά όλους. Τους εργαζόμενους στην 
Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, τους άνεργους και αδιόριστους 
εκπαιδευτικούς, τους γονείς, τους μαθητές. Τώρα όλοι στον αγώνα για 
μόρφωση, δουλειά και ζωή με δικαιώματα απέναντι στο βάρβαρο αντιλαϊκό 
τοπίο που μας έχουν ετοιμάσει. 
 

 


